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Referat fra bestyrelsesmøde onsdag d. 11. marts 2024 

Tilstede: 
Formand: Kaj Laursen 
Næstformand: Jørgen Ovesen 
Medlem: Tina Gensø 
Medlem: Gitte Jacobsen 
Suppleant: Doris B. Hansen 

Afbud, ej mødt op. 
Afbud fra kasserer Jørgen Hansen 
Ej mødt suppleant Jørgen Nielsen. 

Referent: Jørgen Wiene Ovesen 

1. Godkendelse af referat januar og GF. 
Dette blev godkendt uden kommentarer. 

2. Godkendelse af dagsorden. 
Denne blev godkendt. 


3. Nyt fra Formanden. 
Klubkontingent opkrævning er blev sendt ud to gange, hvilket har medført en dobbelt bogføring i Conventus, Jørgen Hansen har dog fundet en vej til at få denne dobbelt bogføring justeret så det enkelte medlem ikke skylder 600 kr. men kun 300 kr. 


Jørgen Hansen har meddelt formanden at han helst selv vil stå for medlemsdatabasen, for dermed at have det fulde overblik, hvilket Kaj og resten synes er helt fint. 

Formanden Kaj er kommet på klubbens G-mail. 

Nyhedsbrev sendt ud, fint arbejde. 

Doris mener at de 2 af de 3 klubmesterpokaler må være på gården og den sidste regner vi med at Torben Roian har, dette får Tina undersøgt. 

X-trainer event i Bagsværd d. 21 februar, her deltog 10 medlemmer fra TIK, og alle klarede det fint. 

Christinas mand Peter er blevet nyt medlem, og i den forbindelse vil vi gerne på FB byde nye medlemmer velkommen. 

På mødet fik Kaj sat sin FB-profil op til at byde nye medlemmer velkommen helt automatisk, Gitte hjalp med dette. 

Vores medlemskab med DCU blev der lidt rod med pga. nogle misforståelser, men det skulle være på plads igen, vi er bl.a. medlem for at man kan få motionslicens, som gør at man kan deltage i udenlandske løb, uden at skulle have en lægeattest, samt de afholder også kurser. 

Formand Kaj har fået Doris brik til klubhuset, som er meddelt TIK-kontoret d. 26. februar og dette er konfirmeret af TIK-Kontoret d. 27. februar af Jeanet Buch. 

Jørgen Hansen har fået klubtøjet hjem men ikke det til damerne, se bilag E-mail fra Jørgen Hansen. 

Vi må konstatere at klubaftenen i aften er den sidste denne vinter/forår. 

Doris kunne fortælle at Gravelløbet d.6. marts gik fint, Henrik Krøyer var den eneste fra TIK der deltog. Doris havde bagt hvilket de kolde deltager var glade for da de kom tilbage til klubhuset. Vores klub sponsorerede 2 kander kaffe. 

Klubben har (havde) 25-års jubilæum i februar i år. 

Næste møde onsdag d. 10. april kl. 17:30. 

4. Ansvarsområder for de enkelte bestyrelsesmedlemmer. 

Tina ser på at vores opslag i TIK hallen, bliver opdateret, så den bliver korrekt mht. den information der står. 

Kaj sørger for at meddele Jørgen Hansen om nye medlemmer. 

Søndag d. 9/6 vil vi holde en social tur, der skal ende på gården, hvor der bydes på ristede pølser og noget at drikke, og hvor vi fejre vores jubilæum. Hvem der skal gøre hvad finder vi ud af på et senere møde. 

Tina sørger for at booke gården søndag d. 9/6 (social tur) samt søndag d. 29/9 som foreløbig reserveres til at være sidste løb dag i en løbsserie som klubmesterskabet måske skal bestå af se senere. 

5. Opdatering af hjemmeside. 
Tina, Gitte og Jørgen finder en dag, hvor de vil se på hjemmesiden, så den kan få en ”overhaling”, samt også blive korrekt mht. den information der er på denne. 

6. Opdatering af Årskalender. 
Kaj havde lavet et oplæg, denne kan vi først få endelig færdig når Jørgen Hansen deltager, idet vi skal have afgjort hvornår stjerneløbet og klubmesterskabet skal afholdes. Vi vil specielt gerne se på hvornår stjerneløbet kan afholdes idet det bliver lidt rigeligt med løbs/træningsdage omkring d. 1. april, samt mange holde måske påske. 

7. Emner til klubaften. 
Det fik vi ikke diskuteret, udover at vi vil have en fest på gården efter klubmesterskabet. 

8. Status på klubtur Spanien / Italien.
Alt ser ud til at gå planmæssigt. Spaniens turen er i uge 17 og Italiens turen er i uge 36. Dem som skal med bliver orienteret via arrangørerne af de to begivenheder. 

9. Klubbens tilskud til cykelløb 2024.
Det bliver 100 kr. pr. løb og følgende løb er udvalgt – Grejsdal og Skjoldenæsholm og husk man skal stille op i klubtøj. 

Evt. 
Spinning blev taget op, Gitte vil spørge nogen hun kender bl.a. fra PureGym, om hvad en spinningsinstruktør skal have i timen, dette blot for at være orienteret, så vi har flere muligheder for hvordan vi kan afholde spinning i klubbens regi. Kaj vil spørge de hidtidige instruktører om de stadig gerne vil varetage dette job. Vi vil tage dette emne op på et senere møde, når vi har flere informationer. 





Jørgen Hansens e-mail. 

Lidt input til best.mødet. 

1. Cykeltøj. 
Det er for så vidt modtaget. Men her i weekenden konstaterede jeg, at alt er leveret i herre modeller, selv om jeg der er bestilt både i herre modeller og dame modeller. Dvs. at tilde 3 kvinder, som har bestilt tøj, ikke p.t. er noget tøj. Jeg har derfor i dag skrevet til ES16 v/Thomas Dybdahl om problemet og afventer hans svar. Jeg har samtidig skrevet til KALAS – producenten af tøjet for at høre til, hvad der egentligt er bestilt fra ES16, hvis han/de skulle finde på ”numre”. Samtidig har jeg forespurgt KALAS om muligheden for at bestille direkte hos producenten i stedet for via ”mellemmand” i DK. Har gemt al min mailkorrespondance med ES16 v/Thomas Dybdahl, så det kan dokumenteres, at jeg har bestilt 34 enheder til mænd og 7 enheder til kvinder i hvert sit skema. 

2. Stjerneløb. 
Jeg kan stadig tilbyde Stjerneløb mandag d. 1. april. Ved godt det er mellem påske søndag og tirsdag, hvor der for mange er træningsdage. Jeg er til påskefrokost om søndagen. 

3. Klubmesterskab. 
Som jeg forstår det er der forslag om d. 28. eller 29. sept. Det er jeg med på. Dog kunne jeg godt tænke mig, at klubmesterskabet blev udvidet til flere løb over sæsonen og således, at der også gives point for at møde op og gennemføre en given distance. Det vil tilgodese dem, der måske ikke ligger i toppen, men møder op hver gang. Mit forslag kunne være følgende dage og konditioner:

Torsdag d. 30. maj.	 Samlet start. 
Torsdag d. 27. juni.	 Samlet start. 
Torsdag d. 22. august. 	 Enkeltstart. 
Søndag d. 29 sept. 	 Samlet start. 

Pointgivningen vil være: 
Placering nr. 1 = 10 point. 
Placering nr. 2 = 8 point.
Placering nr. 3 = 6 point. 
Placering nr. 4 = 4 point. 
Placering nr. 5 = 2 point. 

Alle der gennemfører får i øvrigt 10 point hver, også til placering nr. 1 – 5. 
Så placering nr. 1 får 20 point og placering nr. 5 får 12 point. 
Sidste afdeling giver dobbelt point – også for at gennemføre. 

Hvilket betyder, at de deltagere der møder op hver gang kan score 50 point for gennemførelse, mens en god rytter, der f.eks. vinder de 3 første løb, men ikke møder frem til/eller gennemfører sidste løb, kun opnår 45 point. Dvs. at den rytter der møder op hver gang for så vidt præmieres herfor og i realiteten kan vinde.

Jeg mener denne model vil øge fremmødet og deltagelsen – især på torsdage.
